

---

# RETTIFICHE

---

**Rettifica della direttiva 2002/79/CE della Commissione, del 2 ottobre 2002, recante modifica degli allegati delle direttive 76/895/CEE, 86/362/CEE, 86/363/CEE e 90/642/CEE del Consiglio, che fissano le quantità massime di residui di certi antiparassitari rispettivamente sui e nei cereali, sui e nei prodotti alimentari di origine animale e su e in alcuni prodotti di origine vegetale, compresi gli ortofrutticoli**

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 291 del 28 ottobre 2002)

A pagina 4, allegato I, alla voce Triadimefon e Triadimenol, colonna di destra:

anziché: «0,01 (\*)»,

leggi: «0,1 (\*)».

A pagina 14, allegato IV, colonna Abamectine, voce Cucurbitacee (buccia commestibile):

anziché: «0,02 (\*)»,

leggi: «0,01 (\*)».

---

GIANFRANCO TATOZZI, *direttore*

FRANCESCO NOCITA, *redattore*

---

(G406011/1) Roma, 2004 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A. - S.